
100 GOLDEN COINS 
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Maximální sázka:   500 K
 

Maximální výhra:   500 000 K
 
Výherní podíl (RTP v %):   96.31 % 
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Výplatní tabulka – zobrazuje násobitel výher na linii. 
Pro vylou3ení pochybností uvádíme výpo3etní vzorec (X= Sázka na linii - 1 K3, Y= Celkový po3et aktivních 
�ad - 100, Z= Koeficient výherních kombinací (3x T�ešn)) = 10 
Celková sázka = sázka na linii * Celkový po3et aktivních �ad = X * Y = 1 * 100 = 100K3 
Výhra v p�ípad) 3 T�ešn) = Sázka na linii * Koeficient výplatní tabulky = X * Z = 1 * 10 = 10 K3 

 

Název Symbol 
Koeficienty výherních kombinací (Z) 

1 symbol 2 symboly 3 symboly 4 symboly 5 symboly 



 

T�ešn) 

0 0 10 20 100 
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Pomeran3 

0 0 10 20 100 
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Citrón 

0 0 10 20 100 
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Švestka 

0 0 20 40 200 
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Vodní meloun 

0 0 20 40 200 
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Hrozny 

0 0 20 80 400 

� �




� 

��������	�
�

��
�������������

��������	������

�� �� ��� ���� �����

• ��	���� ����� ��

• ����������������!��!�
�	!�"���#����  ��$�%������%�		�� �&��������

��'��	�� ���&������� ����������(������
��


� 

�

)�#��������  ��
�

��
�������������

��������	������

�� �� *� +�� *���

• ,� #����"��-�.���������  �������"	������/0$��0���
��*0����  ������

	�
���	�'�&����������
���������

• ����
�����������12��
3 ����4���#��������2�*0����  ���� �����0���	�#�

���������  ����!�
�	������	��
��

• 5�!2������!&	�����3������"��-�.���������  ��$�������!&	����!� �"'�

������!��3������	����$�&�"����#��"'��0�� �����


� 

�

6������%���
�

����
��������

"� ��4�����$�+$�/$�

������

�� �� �� �� ��

• 5�2�3��!�
�	������������4� ���&��#2�������� �$�" �����������#��

��
��������


� 

�

�
��� ��%�		�� 
�

��
����������&�����

�����	���*��

�� �� �� �� ��

• ���*����	����12��
3 ����4���#�&������0�%�		�� ��!�
�	��

• 7�"����������
������������������2���3��!�
�	�%�		�� $��!&	�������

2������3�����������$��	���0�� �����&����	���-��"����8������ �$�" �����

	����&�� � $���2�������0 ������������&(�� �����!�
�	��%�		�� ����

�
���������

 

"
��������������
�

����	���3(#
�������������	
��
�����)�������3#�����#
	�(����
�
(� 

D�E
�
��(�	�����������������#�3��(�3
�(���������63�	3�#�)�����4���������#�� 


